

# Karvinská nemocnice zrekonstruovala lůžková oddělení chirurgie a ortopedie. Oddělení už slouží pacientům

28.7.2022 - | Krajský úřad Moravskoslezského kraje

**Nemocnice Karviná - Ráj rekonstruuje svůj lůžkový fond akutní péče. Jako první se pracovalo na oddělení chirurgie a ortopedie. Rekonstrukce byla ukončena na přelomu června a července a obě oddělení už slouží svým pacientům. Celková investice vyšla na více než 40 milionů korun, nemocnice na ni získala prostředky z evropského programu REACT EU.**

Další modernizace probíhají v přízemí a v prvním patře nemocnice, rekonstruuje se i 4. a 5. patro monobloku nemocnice. „Nemocnice Karviná - Ráj prochází na obou svých provozech zásadními proměnami exteriéru i interiéru. Viditelným oživením prošly oba parky v okolí nemocnic. V interiéru budou téměř na všech patrech zmodernizovány lůžkové stanice a prostory čekáren specializovaných ambulancí. Jsem přesvědčen, že si Karviná zaslouží nemocnici, která svým standardem pro pacienty nabízí komfort a zázemí hodné třetího tisíciletí. Za Moravskoslezský kraj mohu říci, že část investic byla pokryta z rozpočtu kraje, v letošním roce částkou větší než 120 milionů korun, ve které je zahrnuto například i přístrojové vybavení pro oční specialisty, nebo přístroj pro mamologické operace,“ řekl náměstek hejtmána Moravskoslezského kraje pro zdravotnictví Martin Gebauer.

Rekonstrukce lůžkového fondu probíhá za plného provozu nemocnice. „Komplexní rekonstrukce lůžkových stanic v nemocnici je rozdělena do několika etap. Nyní probíhá již druhá etapa, která spočívá v rekonstrukci dalších dvou oddělení chirurgie a ortopedie. Na konci této druhé etapy budou mít tato obě oddělení dvě kompletně zmodernizované lůžkové jednotky. Rekonstrukce probíhají za plného provozu nemocnice a spočívají zejména ve vybudování sociálních zařízení přímo na pokojích, instalaci rozvodů medicinálních plynů včetně kyslíku na všechna lůžka, dochází také ke kompletní renovaci elektroinstalace a vody na jednotlivých patrech nemocnice. Rád bych poděkoval našim pacientům a zdravotníkům za toleranci k zvýšené hlučnosti, která tyto náročné rekonstrukce doprovází,“ uzavřel ředitel Nemocnice Karviná - Ráj Ivo Žolnerčík.

[http://www.msk.cz/cs/media/tiskove\\_zpravy/tiskova-zprava--karvinska-nemocnice-zrekonstruovala-luzkova-oddeleni-chirurgie-a-ortopedie--oddeleni-uz-slouzi-pacientum-12704](http://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava--karvinska-nemocnice-zrekonstruovala-luzkova-oddeleni-chirurgie-a-ortopedie--oddeleni-uz-slouzi-pacientum-12704)